

## 家庭儿童看护资本拨款

### 所提交问题的相关回复

2024 年 7 月 25 日

请注意：以下所有问题均按其提交时的原样撰写。相似回答的问题已一并回答。

**问题：“增加可容纳人数”是什么意思？我们能服务的儿童数量是受到限制的。**

增加可容纳人数是指通过增强物理空间或其他改进措施来扩大教育者服务更多儿童的能力，以便在许可范围内增加儿童数量。

**问题：如果我们在过去一年获得了家庭许可证，但已获得 EEC 许可超过两年，我们是否有资格申请此拨款计划？**

如果您的家在过去一年内获得了许可证，但您已获得 EEC 许可超过两年，您是有资格申请的。

**问题：九个月是从申请还是批准开始算？**

九个月的时间是指从签署拨款协议到计划完成之间的时间间隔。例如：如果在 2025 年 1 月 1 日签署拨款协议，那么计划必须在九个月后的 2025 年 9 月 1 日前完成。

**问题：拨款是全部还是没有？还是会有部分接受？**

**问题：提交的拨款是否会有部分接受？例如，如果您认为我的部分拨款请求不可批准，您会接受部分还是整个申请不批准？**

**问题：Si envío una aplicación conbinada, se considerarían los dos proyectos ? o podría ser aprobado solo uno de los dos ? Google Translate: 如果我提交了一个联合申请，两个计划都会被考虑吗？还是只有其中一个会被批准？**

如果您提交的申请包括多个计划（例如，第 1 层和第 2 层项目），只要总请求金额低于 \$25,000，两个计划都会被考虑资助。

不，不是全有或全无；可能会批准部分拨款金。

**问题：No es simple para los educadores con formación básica elaborar un proyecto.**

**Hablar de factibilidad, viabilidad, etc. Habría q pagar a alguien. Google Translate: 对于接受过基础培训的教育者来说，制定计划并不简单。谈论可行性、可行性等。需要支付给某人...**

该计划不提供计划规划拨款。我们建议教育者提交他们认为可以合理实施的计划申请。

**问题：Tengo q elaborar una idea de proyecto de manera separada a la forma basica q se incluye en el link? Google Translate: 我是否需要单独开发一个项目想法，而不是链接中包含的基本形式？**

申请表格有部分可以让教育者描述他们的计划和计划。更多的附件应为工作范围、估算、供应商报价等。

**问题：您展示的许多内容可能不符合我们的规定。您是否会在这个重要机会之前提供新规定以供审查，以包括固定/集成的玩乐设备？**

这些图像是为了澄清固定和集成设备的区别。请在提交申请前咨询您的许可颁发人。

**问题：我们是否会通过电子邮件收到本次会议信息的幻灯片？**

网络研讨会的录音可通过 MassDevelopment 的网站使用[此链接](#)获取。

**问题：Puedo hacer mi solicitud combinada, desde ahora? Google Translate: 我现在可以开始提交联合申请吗？**

可以。第 1 层、第 2 层或第 1 层和第 2 层组合项目的申请窗口开放日至 9 月 13 日为止。

**问题：En que tiempo estará disponible el dinero? Google Translate: 资金会允许使用多长时间？**

受助者将在签署拨款协议和计划完成之间有九个月的时间。例如：如果在 2025 年 1 月 1 日签署拨款协议，那么计划必须在九个月后的 2025 年 9 月 1 日前完成。

**问题：Para cuándo harán las aprobaciones? Google Translate: 何时会批准？**

**问题：申请后，何时会收到批准通知？**

预计批准通知将在 2025 年初春发送。

**问题：未来申请这个绝佳拨款金的机会是否包括所有人？许多教育者不住在门户城市，也不接受代金券。然而，他们有提升质量和可容纳人数的动力，他们赚的钱并不**

**比那些住在门户城市和接受代金券的教育者多。**

**问题：如果我没有代金券儿童，但只是想改善我的日托服务怎么办？**

所有合格的儿童看护提供者目前都有资格申请。请参阅 [MassDevelopment](#) 网站上的指导方针第三部分。

**问题：如果第 2 层项目费用为 5000 美元，在经过先配发了 75%和 25%的资金后，费用是否会百分百涵括在内，还是我们需要支付部分费用？**

签署拨款协议后，您可以申请高达拨款金额 75%的资金。要获得最后的 25%，您必须

提交计划完成和发票的证明。如果您的拟议计划费用为 5000 美元并获得批准，拨款资金可以覆盖全部计划费用，您无需匹配给予任何资金。

**问题：se puede enviar la aplicacion en Espanol. Google Translate: You can send the application in Spanish**

是的。西班牙语版本的申请可以在 MassDevelopment 网站上[使用此链接](#)找到。

**问题：如果在第 1 轮中获得批准，还可以再次申请第 2 轮吗？**

是的，但您不能在未来的轮次中就相同的级别进行申请。

**问题：si cumplo 2 años con mi licencia en enero 2025 puedo calificar para la segunda ronda?**

*Google translate: 如果我在 2025 年 1 月完成持证 2 年，我能否有资格参加第二轮？*

如果您在 2025 年 1 月持有执照两年，您有资格参加第二轮。

**问题：trabajar, esto afecta mi aplicacion?**

未作答；问题过于模糊。

**问题：您认为将为该试点计划资助多少拨款？**

资助的拨款金额将取决于收到的申请数量和类型。

**问题：您提到该计划竞争非常激烈。即使申请很强，也不能保证批准。您能否详细说明为什么符合所有条件和标准的申请可能不会被批准？此外，您如何优先考虑符合规则的优秀申请？**

符合所有条件的申请可能由于计划预算限制而未获得拨款。所有申请将根据指南第 V 部分列出的标准和偏好进行评估。

**问题：能否展示已批准的申请作为参考？**

不能。

**问题：总共有多少钱可用？**

目标是在第一轮中颁发 250 万美元。

**问题：si cometo un error en la aplicacion o me falta un documento, me daran oportunidad de completar la aplicacion? Google Translate: 如果我在申请中犯了错误或缺少文件，我会有机会完成申请吗？**

**问题：我提交申请时犯了一个错误。我该如何修正？**

请在申请截止日期前提交一个新的完整申请。

**Commented [B11]:** FYI sending people directly to the grants page here instead of having to look around on our website.

**Commented [WA2]:** Does Section V of the Guidelines use the term "preferences"? If not, I would suggest taking it out.

会在特定时间段内有第二轮拨款机会吗？这次机会会在什么时候？

是的，预计第二轮拨款计划将在 2025 年初春开放。

**问题：可以申请两个第 2 级的资本改进吗？**

**问题：我应该每个级别只选择一个计划还是可以选择同一级别的两个计划？例如，我可以更换托儿所的窗户并建造操场围栏吗？**

是的，只要总共不超过 \$25,000，您可以申请两个第 2 级的资本改进。

**问题：如果获得资助，需要保持执照多久？**

您必须在资助协议中列出的完成日期后至少两年内保持执照并运营。

**问题：Porque no nos dan el dinero este año?? Porque la espera es tan larga para obtener el dinero? Google Translate: 为什么他们今年不给我们钱？为什么要等这么久才能拿到钱？**

预计该计划将收到数百份申请；审核、批准和通知过程估计需要几个月时间。

**问题：拨款将按滚动方式颁发，还是所有申请将首先被考虑然后再做决定？**

所有申请将在提交截止日期后同时进行审核。

**问题：我们会对这笔拨款缴税吗？如果是，如何操作？**

拨款获得者将收到 1099 表格，应咨询税务专业人士以获取有关奖项应税价值的具体建议。

**问题：我重新装修了托儿所的厨房，想申请拨款来还清装修债务。我有资格吗？**

不合格。指南第 IV 部分规定，计划资金不能用于报销已完成的工作或在签署资助协议之前已经开始的工作。

**问题：开放不到 2 年的 FCC 家庭计划可以申请吗？**

该助学金适用于至少开放两年的 FCC 提供者。新的计划不符合资格。

**问题：什么是第 1 级和第 2 级申请？我们需要同时填写两者吗？**

请参见指南第 IV 部分，其中对第 1 级和第 2 级申请进行了概述。您只需完成与您的情况相关的申请，如指南中所述。

**问题：Entendemos que la aplicación puede parecer limitante. Sin embargo, pedimos a los proveedores que sus respuestas sean concisas. Google Translate: 我们理解该申请可能看起来有限制。然而，我们要求提供者保持他们的回应简洁。**

这是为了提醒您保持申请回答简洁，但不需要额外的行动。

**问题：如果我丈夫是有执照的承包商，有自己的业务，他能在我们家做此项工作吗？**

**问题：如果我丈夫是有执照的承包商，我可以让他做此项工作吗？**

不能；有执照的承包商和供应商不得与受助人有家庭关系。

**问题：如果计划费用超过\$25,000，我可以支付剩余的余额，需要证明我的预算来支付剩余的余额吗？需要提交什么证明？**

**问题：我们需要收据来证明承包商未涵括在内的费用吗？您需要多少估价？**

**问题：如果承包商的预算超过\$25,000，我可以提交吗，知道我们只会得到\$25,000？**

可以，但您可能需要提供证明您有能力支付超过资助金额的计划费用。这可能包括财务报表或显示有足够资金的银行信函。建议申请者为其计划获得三份报价，然后选择并提交最适合您计划的那一份。

**问题：我已经收了 10 个孩子了；我可以用这笔钱来扩大托儿所吗？**

是的，资金可以用于改善当前提供的计划质量。

**问题：如果我获得了拨款，我需要进行什么后续工作？会是问卷调查还是其他形式？**

拨款协议将包含关于完成年度必须进行调研的语言，此调研将通过电子方式发送给拨款获得者，以及其他报告要求。

**问题：我有 10 个孩子的执照，但想改造一个房间来为婴儿和幼儿开设教室。这会被视为对计划的改进吗？**

是的，改造以创建一个新的婴儿和幼儿教室被视为对计划的改进。

**问题：如果我想扩展我的托儿所和执照，但由于当前空间有限而无法做到。我有一个没有出口的地下室。拨款是否有资格建立一个出口，使托儿所可以转移到地下室？**

是的，创建一个出口使地下室可用于托儿所是符合资格的，因为它提高了安全性并扩大了可用空间。

**问题：试点和第二轮有什么区别？**

试点计划是一个较小的轮次；第二轮将更大，并结合在试点计划期间确定的任何变化。

**问题：我们需要改造前后对比的照片吗？**

可能会要求您提供前后对比的照片，以记录使用所拨款资金进行的改进。

**问题：如果您正在办理现有托儿所即将转到的房屋的购买手续，您可以申请吗？**

**问题：** *Estoy en proceso de comprar una casa. No sé si puedo aplicar o es exclusivamente para las que ya tienen una casa. Google Translate: "我正在买房的过程中。我不知道我是否可以申请，还是这仅限于已经有房子的人。"*

申请者必须在提交申请时完全拥有房屋或持有房屋贷款。您需要在申请时拥有该物业。您可能需要等到购买完成后再申请。您可以申请第二轮。

**问题：** 为什么拨款只面向运营了两年的 FCC 提供者，而不是新提供者？

该计划旨在支持有运营记录的已成立好的提供者。

**问题：** 更换旧的乙烯基壁板可以接受吗？我们被告知需要更换以防止霉菌。

是的，更换旧的乙烯基壁板以防止霉菌是可以接受的，因为它属于影响健康和安全的紧急维修和系统升级。

**问题：** 电力系统在停电时提供电力是否算数？

不算。

**问题：** 我的屋顶已经 25 年，需要维修。这符合条件吗？

是的，屋顶更换符合紧急维修和系统升级的条件，因为它们影响健康和安全的。

**问题：** 太阳能电池板符合条件吗？

不符合。

**问题：** *Cambio de waterheater and furnaces viejos en el area de trabajo de los niños con massafe es muy tardado para conseguir las visitas presupuestos con ellos. Que hacer?*

*Google Translate: "更换儿童工作区的旧热水器和炉子以确保安全非常延迟，因为与她们一起安排预算访问很困难。该怎么办？"*

申请者应尽快与潜在承包商安排现场访问。

**问题：** 我可以用这笔钱在后院安装洒水器以保持良好的户外游戏区域吗？

是的。请解释此改进如何满足指南第 II 部分中的关键目标。

**问题：** 我想增加一个门廊以遮盖从雪和雨中通往托儿所的楼梯。这将作为另一个空间，以便孩子们可以待在那里。你觉得这可以符合条件吗？

是的，增加一个门廊以增加儿童可用的计划使用空间是符合条件的。请解释此改进如何满足指南第 II 部分中的关键目标。

**问题：** 将三季门廊改造成四季门廊是否符合条件？会增加可容纳人数并且将是托儿所

**唯一的场所。**

是的，将三季门廊改造成四季门廊以增加可容纳人数和计划使用空间是符合条件的。

请解释此改进如何满足指南第 II 部分中的关键目标。

**问题：新的车道可以申请拨款吗？**

不能。

**问题：打开墙壁以增加空间并使教师更容易与孩子们互动可以申请拨款吗？**

可以，重新配置、翻新或扩展室内空间以改善学习环境是符合条件的。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：为了让孩子们晒太阳，移除树木可以接受吗？**

不能。

**问题：拨款金可以用于更换故障的化粪池系统吗？**

可以，更换故障的化粪池系统属于紧急维修和系统升级，影响健康和​​安全。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：我不明白关于迷你分体式供暖系统的解释。我可以申请更换为迷你分体式供暖系统吗？**

可以，改进供暖系统，包括安装高效热泵如迷你分体式系统，符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：可以在房子里安装空调吗？需要市政厅的许可吗？**

可以，改进空调系统符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。申请人有责任确保拟议的改进符合所有相关法规，包括任何可能需要的本地批准。

**问题：扩展棚子以存放我的计划材料可以申请吗？这将使孩子们能够更方便地获取材料。**

可以，扩展棚子以更好地存放材料和支持计划运营符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：可以解释一下结构化和非结构化的户外游戏设备吗？**

固定和集成的户外游戏设备包括游乐场套装、秋千、滑梯和其他不易移动的攀爬结构。

**问题：可以重新装修厨房以为孩子们提供更多存储空间，并用于将地下室改造成游戏室吗？**

可以，这些类型的计划是符合条件的。请务必解释这些改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**可以使用第二级资金增加托儿空间的面积吗？**

可以，您可以使用第二级资金增加编程空间的面积。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：我能否在我的家中为家庭儿托中的儿童建一个小加建区域，带有通往围栏后院的坡道？**

可以，这种类型的计划符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：我可以将地下室改造成游戏区吗？**

可以，将地下室改造成游戏区是符合拨款金使用范围的。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：我可以将地下室改造成游戏区吗？扩大/翻新/移除部分墙壁并在托儿许可空间的楼层添加一个小浴室（厕所和洗手池）是否可以申请？我会支付超出部分的费用。**

可以，扩大或翻新空间并在托儿许可空间的楼层添加一个小浴室（厕所和洗手池）符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。拨款获得者需承担超出拨款金额的计划费用。

**问题：你好，可以更换窗户吗，因为我的窗户很旧，冬天时冷空气会渗进来？**

可以，这种类型的计划符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：我能否将厨房扩展到餐具室和门廊，以扩大区域？我们大部分时间都在游戏室和厨房之间度过。厨房是我们进行感官游戏和脏乱游戏的地方。**

可以，这种类型的计划符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：例如：供暖系统。是否有能效标准，还是仅仅是替换现有的供暖系统，而不是三十年前的供暖系统？**

拨款金支持能效计划，包括用更新、更高效的型号替换过时的供暖系统。

**问题：新地毯是否符合拨款金资格？**

可以，新地毯符合条件。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：涉及水效率的计划，如有机马桶、能源效率，这类计划是否能形成有力的申请？**

涉及水效率的计划，如安装有机马桶和提高能源效率，都是符合条件的计划。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：铅或石棉的移除包括在内吗？**

是的，铅或石棉的移除是符合条件的计划，因为它改善了托儿环境的安全和健康。请务必解释此改进如何实现《指南》第二部分中的关键目标。

**问题：如果我正在办理房子的购买手续，计划将托儿服务转移到那里，我可以申请吗？**

**问题：Memudare a una casa propia, califico?** *Google Translate：我正在搬到自己的房子，我符合资格吗？*

**问题：Estoy en proceso de comprar una casa, no sé si puedo aplicar o es exclusivamente para las que ya tienen una casa.** *Google Translate：我正在买房过程中，不知道我是否可以申请，还是仅限于已经拥有房屋的人。*

如果在申请截止日期前您尚未拥有房子，您不符合本轮资格。请在您拥有房子时申请下一轮。

**问题：Buenas noches la hipoteca de mi casa está a nombre de mi hijo pero yo soy quien paga la mensualidad y yo estoy en el título de la casa yo cualificaría?** *Google Translate：晚上好，我的房子的抵押贷款在我儿子的名下，但我是支付月供的人，并且我在房产证上。我符合资格吗？*

**问题：我的房子由我和儿子共同拥有，是两户型。我有资格申请吗？**

是的，如果您的名字在房产证上，并且您在该房子里经营您的托儿计划，您符合申请资格。

**问题：La casa donde tengo el Daycare está a nombre de mi esposo puedo aplicar??**

*Google Translate：我经营托儿服务的房子在我丈夫的名下，我可以申请吗？*

**问题：房子在丈夫的名下，托儿服务在妻子的名下！她可以申请吗？**

可以。

**问题：No soy dueña de la casa pero pago el mortgage, ¿puedo cualificar?** *Google*

*Translate：我不是房子的主人，但我支付抵押贷款，我可以符合资格吗？*

不能。要符合资格，提供者必须在他们和/或配偶名下拥有的房子里经营托儿计划，无论是全款拥有还是有抵押贷款。

**问题：** Si solo estoy en el Dee de la casa y no en la hipoteca, ¿puedo calificar para llenar el gran? *Google Translate :* 如果我只在房产证上而不在抵押贷款上，我可以符合资格申请拨款吗？

可以，如果您的名字在房产证上，并且您在该房子里经营您的托儿计划，您符合申请资格。

**问题：** Solo aplican las personas dueñas de casa. *Google Translate :* 只有房主可以申请是的，只有在他们经营托儿计划的房子里拥有产权的人，才符合本轮计划的申请资格，无论是全款拥有还是有抵押贷款。

**问题：** 我的房子只在我丈夫的名下，我们已婚，我该如何证明这房子也是我的？  
目前您符合申请资格。如果批准，我们将要求额外的文件。

**问题：** 我拥有房子已经 20 年了，但几年前我把房子放入了信托。信托中包括了我的名字，我有支付所有账单、物业税和所得税、维护和维修的证据。我可以申请吗？  
目前不可以。

**问题：** 能否多解释一下房产所有权的证明？

房产所有权的证明可以包括显示房产在您或您配偶名下的房产证、抵押贷款声明或其他证明所有权的官方文件。

**问题：** 除了房产证，还有什么其他证明可以使用？我们已经还清了抵押贷款。

房产证是最权威的所有权证明。除了房产证，您还可以提交市政物业卡或当前的纳税记录。

**问题：** 如果计划开始时的报价明显较高怎么办？

**问题：** 报价和春季拨款金发放时的价格变化怎么办？

**问题：** 从现在到那时，成本会增加.....我们该怎么办？

**问题：** 如果您获得了报价，并在春季获得了拨款金，但承包商提高了价格怎么办？

拨款金额是固定的，不能因价格上涨而调整。申请人应在报价中请求预留应急款项以应对这种可能性，并让承包商和供应商知道工作将在春季开始，以便他们提供更符合未来价格的报价。

**问题：** 大多数承包商提供的估价保证为 30 天。为什么通知要等到明年春天才能发出，我们如何确保相同的价格？

Commented [WA3]: Do we want to say "not at this time?" Wasn't sure if we are considering an analysis of this ownership structure for subsequent rounds.

预计该计划将收到数百份申请；审查、批准和通知过程预计将需要几个月时间。

申请人应在报价中请求预留应急款项以应对这种可能性，并让承包商和供应商知道工作将在春季开始，以便他们提供更符合未来价格的报价。

**问题：所以我们是在谈论明年夏天开始计划吗？**

在签署拨款协议后，可以立即发出开工通知。预计拨款通知将在 2025 年初春发出。

**问题：基本上，当寻找承包商时，我们是否告知承包商，如果获得拨款，计划将在 25 年春季开始？**

申请人应告知承包商和供应商，工作将在春季开始，以便他们提供更符合未来价格的报价。

**问题：我们现在从承包商那里获得报价，但我们要等 9 个月才能得到答复。明年春天这些价格可能会增加。如果超出 25,000 美元怎么办？**

拨款金额是固定的，不能因价格上涨而调整。拨款获得者需要确保额外的资金来支付超过拨款金额的费用。

**问题：对于那些已经与承包商见过面的人，您是如何向他们解释这一切的？时间表可能比承包商喜欢听到的要长得多。**

预计拨款通知将在 2025 年初春发出。让他们知道，在签署拨款协议后，可能会立即发出开始通知。

**问题：¿Por qué hay que esperar tanto tiempo y que sea el próximo año y no ahora que el verano acaba de empezar y en realidad se necesita hacer muchas mejoras en el hogar realmente? Google Translate : 为什么我们必须等待这么长时间，而不是现在夏天刚刚开始，实际上需要进行很多家庭改进？**

预计该计划将收到数百份申请；审查、批准和通知过程预计将需要几个月时间。

**问题：如果我现在获得估价，而工作要到春季才进行，价格上涨如何处理？价格不断上涨，因此今天的估价可能无法覆盖春季的计划（例如供暖系统）。此外，是否有能效标准，还是仅仅是替换现有的供暖系统，而不是三十年前的供暖系统 m？**

拨款金额是固定的，不能因价格上涨而调整。申请人应在报价中请求预留应急款项以应对这种可能性，并让承包商和供应商知道工作将在春季开始，以便他们提供更符合未来价格的报价。尤其鼓励进行能效改进，特别是替换旧系统时。

**问题：如果我们现在获得工作许可，但未获得拨款金，我们就浪费了钱.....在这种情况下我们该怎么办？**

Commented [WA4]: I think this question is asking whether there is a target energy efficiency rating for a replacement heating system.

建议等待拨款批准后再获得工作许可，以避免不必要的费用。

**问题：Si un estimado de ventanas fue hecho el año pasado, ¿es aceptable porque las compañías quieren dar estimaciones de trabajo a corto plazo y de inmediato?** *Google Translate* : 如果去年的窗户估价是否可接受，因为公司想要立即提供短期工作的估价？

申请人应提交最新的报价。

**问题：La línea de tiempo para finalizar el proyecto es de 9 meses a partir del reembolso del dinero. Si debo incluir las fechas exactas, ¿cuándo sería el desembolso del dinero?** *Google Translate* : 计划完成的时间表是从资金报销起9个月。如果我必须包括确切的日期，资金何时会发放？

在签署拨款协议后，您可以请求高达拨款金额 75%的款项。要获得最后 25%的款项，您必须提交计划完成证明和发票。